



Szomorúan indult a november

A magyar katasztrófavédelem felkészült a téli szélsőséges időjárásból adódó problémák kezelésére – ezt mutatja a november végén tartott országos felkészülési gyakorlat előzetes eredménye. Idén télen már egy új, mobil kommunikációs eszközökre telepíthető alkalmazás is segíti a lakosság gyors tájékoztatását a különféle veszélyhelyzetekről.

A veszélyes üzemeknek különösen kell ügyelniük a téli körülmények közötti biztonságos műköedésre, az ehhez szükséges feltételek megteremtésére és megtartására. A katasztrófavédelem minden szakmai segítséget, tanácsot megad ehhez a vállalatoknak.

Az illegális veszélyes szállítmányok felderítését, a szabálytalanságok feltárását célozta a „DISASTER ADR B” közúti ellenőrzés-sorozat, amelyet négy társhatósággal közösen tartott és egyben koordinált is a katasztrófavédelem november elején. Az összehangolt közúti kontrollsorozat az ország hat megyére terjedt ki.

Egyre több fiatal választja a tűzoltóságokat és más katasztrófavédelmi szerveket a kötelező közösségi szolgálat teljesítésére. A diákoknak 2016-tól válik az érettségire bocsátás feltételévé az ötvenórányi közösségi szolgálat teljesítése.

Komoly veszteség érte a tűzoltók társadalmát *Kövecs Gergő* főtörzsőrmester szolgálatteljesítés közben bekövetkezett tragikus halálával. A harmincas éveiben járó hivatásos tűzoltó a Rám-szakadékban próbált segíteni bajba jutott turistáknak, amikor ő maga is a hegyoldal áldozatává vált.

Pénzadománnyal és ajándékokkal segítette a hajdúnánási hivatásos tűzoltó-parancsnokság tűzoltóját, *Mészáros Antal* tűzoltó főtörzsőrmestert és családját a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság vezetője, a Belügyi Nyugdíjasok Budapesti Egyesületének elnöke, valamint a Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetője. A támogatásban részesült tűzoltó családjában négy gyermeket nevelnek, köztük egy szívbeteg kislányt.

A szeretet ünnepe könnyen rémálommá változhat, ha nem ügyelünk kellően az adventi koszorúkon és karácsonyfákon elhelyezett gyertyák használatára. Az adventi és karácsonyi időszak évről évre hozza magával a tipikus és veszélyes lakástüzeket. Odafigyeléssel és óvatossággal azonban az ünnepek alatt is biztonságban lehetünk szeretteink körében.

A katasztrófavédelem felkészült a téli helyzetek kezelésére

Kétnapos törzsvezetési gyakorlatot tartott november végén a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, együttműködve az országos társszervekkel. A gyakorlat célja az volt, hogy kiderüljön, mennyire felkészült a katasztrófavédelem és a rendvédelem rendszere a rendkívüli téli időjárási helyzetek kezelésére. Az országos gyakorlatban kétszázötven szervezet mintegy háromezer munkatársa vett részt.

A próba után *dr. Bakondi György* tűzoltó altábornagy, országos katasztrófavédelmi fő-



igazgató kijelentette: Magyarország katasztrófavédelmi szervei felkészültek a télre, a lakosság

számíthat a segítségre. dr. Pintér Sándor belügyminiszter ugyanekkor arról beszélt: a szimulációban részt vevők számos kritikus, a havazással és a fagyos időjárással kapcsolatos téli szituációt modelleztek a társszervek jelenlétében. Hozzátette: az előzetes információk alapján egyértelműen elmondható, hogy a közreműködő szervezetek felkészültek a télre, a havazásra és a kritikus időjárási körülményekből adódó problémák kezelésére.

A szimulált helyzetekben nem hagytak elzárt települést, egyetlen ember sem hűlt ki, mindenkin segítettek és mindenkihez eljutottak a zord időjárási körülmények ellenére is – tette hozzá a belügyi tárca vezetője. A társszervek gyakorolták az információ áramoltatását, a szervezetek közti hatékony együttműködést, a technikai eszközök és a beavatkozó állomány átcsoportosítását, a forgalom korlátozását, a HUNOR mentőszervezet és a honvédség esetleges bevetését. „Elpróbálták” továbbá a lakosság ellátását alapvető élelmiszerekkel, a közigazgatási irányítást – mindezt Pintér Sándor véleménye szerint sikerrel.

Bakondi György ugyanitt kijelentette: az elmúlt hónapok fejlesztéseinek köszönhetően Magyarországon egy világszínvonalú technikai rendszer szolgálja a lakosság védelmét, amelynek egyik sarokköve az állampolgárok gyors tájékoztatása. „Nagyon fontos, hogy a magyar állampolgárok időben hiteles információkhoz jussanak, hogy ezáltal gondoskodhassanak saját és családjuk élet- és vagyonbiztonságáról, hogy a hiteles információk birtokában hozzassák meg döntéseiket” – mondta a főigazgató, aki a november 25-én elindított, táblagépekre és mobiltelefonokra optimalizált veszélyhelyzeti tájékoztató rendszerben rejltő lehetőségeket méltatta.

A főigazgató által említett alkalmazás egyelőre androidos okostelefonokon és táblagépeken érhető el, de rövidesen iOS-en, illetve a Windows mindkét operációs rendszerén is megtalálható lesz. A rendszer segítségével az okostelefonnal rendelkezők azonnal tájékozódhatnak a lakóhelyük, úti céljuk, vagy akár az egész ország aktuális helyzetéről, a kiadott figyelmeztető és riasztási jelzésekről. Az alkalmazást letöltő felhasználó beállíthatja magának, hogy Magyarország mely területéről kér azonnali értesítést mobil eszközére. Az alkalmazást egy hónapon át üzemszerűen teszteli a katasztrófavédelem.

Speciális intézkedéseket követel az üzemek téli felkészítése

A téli időjárásra, tehát a fagypont alatti hőmérsékletekre, a havazásra, valamint a tél végi csapadékolvadással járó rendkívüli helyzetekre való felkészülés a veszélyes üzemek esetében számos speciális tennivalót kíván. A megyei katasztrófavédelmi igazgatóságok az elmúlt hetekben tájékoztatták az e kategóriába eső cégeket, vállalkozásokat a téli felkészüléssel kapcsolatos teendőikről.

Alapvető és legfontosabb szempont: biztosítani a téli hónapokban a veszélyes technológiák fagymentesítését. Ha az időjárási körülmények indokolják, időszakosan fel kell függeszteni a szabadtéri anyagmozgatást – például a robbanóanyagok vagy a pirotechnikai termékek esetében. Hasonlóképpen szükség lehet a veszélyes technológiák időleges leállítására is a téli körülmények között – éppen ezért már a felkészülés idején meg kell győződni róla, hogy adottak-e a biztonságos leállítás feltételei.



Gondolni kell az üzemzavarokra és az esetleges meghibásodásokra – mindez télen sokkal nagyobb probléma elé állíthatja az üzemeltetőt, mint a nyári időszakban. A rossz útviszonyok, a nehezkesebb közlekedés megnehezítheti a karbantartó személyzet, a váltó személyzet, avagy a fontos alkatrészek és eszközök eljuttatását a veszélyes üzemekbe. Ezért ezeknek a vállalatoknak gondoskodniuk kell az emberek és eszközök folyamatos rendelkezésre állásáról. Hasonlóképpen fontos, hogy mindig – szélsőséges időjárási körülmények között is – legyen elég szakember, aki felügyeli az üzemvitelt és a veszélyes technológiákat. Ugyancsak muszáj felkészíteni a veszélyes üzemeket és személyzetüket arra az

esetre is, ha egyes közművek kiesése miatt kerülne veszélybe a működésük. Ilyenkor első lépcsőben megoldást jelenthetnek a tartalék források, ám végső soron az időleges üzemszünettel, leállással is számolni kell.

Talán magától értetődőnek tűnik, mégis lényeges szempont az üzemek belső úthálózatának hó- és fagymentesítése. Az üzemek irányítóinak célszerű fokozottan figyelni a katasztrófavédelem és a megyei védelmi bizottságok közleményeit, amikor beköszönnek a rendkívüli téli körülmények.

A tél vége, a hóolvadással járó ár- és belvizek némileg más típusú feladatok elé állítják a veszélyes technológiákkal dolgozó vállalkozásokat. Ilyenkor a veszélyes anyagok biztonságos, víztől védett tárolása jelent kihívást, adott esetben gondoskodni kell ezek biztos helyre történő elszállításáról. Alapvető feladat ebben a helyzetben az üzemi csatornák és vízvezetők tisztán tartása. Fontos, hogy kéznél legyen a belsővédelmi és a súlyoskáresemény-elhárítási terv, ahogy készenlétben kell tartani a védekezésben részt vevők védőfelszereléseit, és gondoskodni kell a tartalék és váltó személyzetről is.

Fokozott ellenőrzés az utakon a veszélyes áruk növekvő forgalma miatt



Az illegális veszélyes szállítmányok felderítése és a szabálytalanságok feltárása – egyebek között ez volt a célja a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Országos Iparbiztonsági Főfelügyelősége által koordinált „DISASTER ADR B” közúti ellenőrzés-sorozatnak, amelyet négy társhatósággal közösen tartottak november 7-én és 8-án az ország hat megyéjében.

A Nemzeti Közlekedési Hatósággal, a Nemzeti Adó- és Vámhivatallal, a Nemzeti

Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatallal és az Országos Rendőr-főkapitánysággal közösen végrehajtott akció célja az illegális nemzetközi és belföldi veszélyes szállítmányok felderítése, a veszélyes áruk rejtett vagy szabálytalan szállításának feltárása, a közlekedés biztonságának növelése, a jövedéki szabálytalanságok kiderítése, valamint a közúti járművek állapotával összefüggő, a közúti közlekedést veszélyeztető hibák kiszűrése volt. Az ellenőrzés kitért még a szállítmányok nyomon követésére is, különös tekintettel a külföldről Magyarországra belépő járművekre.

Az akcióra kijelölt hat, úgynevezett műveleti megyében – Csongrád, Komárom-Esztergom, Pest, Somogy, Szabolcs-Szatmár-Bereg és Veszprém – összesen ötvennégy helyszínen tartottak vizsgálatokat az ellenőrök. A hatékonyság növelése érdekében a műveletben mozgó katasztrófavédelmi ellenőri csoportok is részt vettek. A koncentrált fellépés idejére a szükséges személyi állományt és a tárgyi eszközöket is a térségbe vonták össze, ezzel biztosítva a nagyszabású fellépés hátterét. A társszervek munkatársaival együtt az ellenőrzésekben összesen kétszázhuszonnyolc szakember vett részt.

A két nap során ezerötszázhatvanhat járművet vizsgáltak meg, amelyek közül háromszázhatvanöt szállított a veszélyes áruk nemzetközi közúti szállításáról szóló európai megállapodás (ADR-egyezmény) hatálya alá tartozó anyagot – szabálytalanságot huszonkilenc járműnél találtak az ellenőrök. Öt esetben a normasértés annyira súlyos volt, hogy az érintett járművet visszatartották, másik öt esetben pedig bírságoló határozatot adtak ki. A többi problémás esetben a közigazgatási hatósági eljárás szabályainak megfelelően szabtak ki bírságot. Az ellenőrzött járművek összesen ezerháromszáz tonnányi és csaknem százhuszezer liternyi veszélyes anyagot szállítottak. Ez a mennyiség is jól szemlélteti, hogy miért fontos katasztrófavédelmi megelőzési szempont e területen a szabálytalanságok kiszűrése. A szállított veszélyes anyagok között volt többek között gázolaj, benzin, folyékony bitumen, etanol, mélyhűtött oxigén és maró savas anyag is.

A két napon át tartó akcióban a rendőrség hatvanöt, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal három, míg a Nemzeti Közlekedési Hatóság tizenkilenc ízben tárt fel szabálytalanságot a közúti forgalomban résztvevő, nem veszélyes árut szállító járművek ellenőrzése során.

Vonzó lehetőség közösségi szolgálatra a katasztrófavédelem



Egyre több iskola, család és fiatal dönt úgy, hogy a középiskolás tanuló a katasztrófavédelemnél töltse el a módosított közoktatási törvény által számukra előírt ötven órányi közösségi szolgálat idejét. Biztosan elmondható tehát, hogy nő a katasztrófavédelem népszerűsége a fiatalok körében. Mint ismeretes, 2016-tól az érettségi vizsga egyik feltétele lesz a szolgálat teljesítése, erre a fiataloknak három év áll rendelkezésükre. A katasztrófavédelemnél eddig ezeröttszáz középiskolás jelentkezett közösségi szolgálatra. A „verseny” olyan területekkel folyik, mint az egészségügy, a szociális és jótékonyági tevékenység, az oktatási, kulturális és közösségi munka, vagy éppen a környezet- és természetvédelmi programok – ezek bármelyikében eltölthetik ötven órást a diákok.

Abban, hogy egyre inkább növekszik a katasztrófavédelmet választó diákok száma, jelentős szerepet játszik a szervezet sokfélesége, miképpen az is, hogy itt bizonyos értelemben az „átlagember” számára egzotikus világba tekinthetnek be a diákok. Vonzó lehet továbbá az is, hogy a szervezetnél az ország egész területén lehetőség van a szolgálat teljesítésére.

A tavalyi tanévben országsszerte százhetvenhárom, a katasztrófavédelem szervezetéhez tartozó fogadó intézmény – igazgatóság, kirendeltség, hivatásos tűzoltó-parancsnokság és katasztrófavédelmi őrs – kapcsolódott be a közösségi szolgálat programba. Összesen nyolcszáznyolcvannégy középiskola és ezeröttszáz diák döntött úgy, hogy az előírt szolgálati időt részben vagy egészben ezek valamelyikében tölti el.

Bács-Kiskun megyében kilenc középiskolával kötöttek megállapodást és további

négy oktatási intézmény jelezte részvételi szándékát. Baranyában a pécsi és a mohácsi katasztrófavédelmi kirendeltség területének középiskoláiból érkeztek hallgatók. Békésben huszonöt, Borsod-Abaúj-Zemplén megyében tizennégy oktatási intézménnyel van érvényes megállapodása a katasztrófavédelemnek. Csongrádban a rendészeti és a műszaki képzésben résztvevőknek huszonöt órást, az egyéb iskolákból érkezőknek ennél rövidebb modult ajánlanak. Fejér megyében hét oktatási intézménnyel született együttműködés.

Győr-Moson-Sopron megyében a diákok a tavaszi villámárvízre készülve egyebek között ezer homokzsákot töltöttek meg megelőző intézkedésként. A katasztrófavédelem Hajdú-Bihar megyében az új tanévre újabb tizenkét középiskolával kezdett együttműködést, Hevesben nyolc középiskolával alakult ki ilyen kapcsolat, Jász-Nagykun-Szolnok megyében a programban résztvevő iskolák száma tizenhárom. Komárom-Esztergomban a tavalyi népszerűsítő akció hatására idén majdnem százan jelentkeztek a fogadó intézmények valamelyikébe. Nógrád megyében a diákok a tűzoltó-parancsnokságokon segítettek, elsősorban a tűzoltógépjárművek karbantartásában.

Pest megyében a tűzoltószerek és a laktanyák karbantartása volt a legnépszerűbb feladat a fiatalok körében. Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében eddig húsz középiskola „vokolt” a katasztrófavédelemre, nyolcszáz tizenkét diák teljesített a szervezetnél közösségi szolgálatot. Tolna megyében a diákok előtt hét hely áll nyitva a szolgálatra, amire eddig százharminchat érettségi előtt álló diák kerített sort. Az országban Vas megyében alakult elsőként közösségi szolgálattal foglalkozó szervezet. Huszonhét együttműködési megállapodás kötöttet, a kétszázhuszonkét jelentkező tanulóból nyolcvanhat lány. Hat fogadóintézményt regisztráltak Zalában, eddig összesen harmincötven jelentkeztek katasztrófavédelmi közösségi szolgálatra.

Már most látható a közösségi szolgálatban rejlő pályaorientációs lehetőség, hiszen a fiatalok egy része már jelezte mentorának, hogy később szeretne a katasztrófavédelemnél dolgozni.

Közös erővel az Országgház védelméért



Szakmai együttműködésről írt alá megállapodást novemberben Dr. Bakondi György tűzoltó altábornagy, az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (OKF) vezetője és Tóth László ezredes, az Országgyűlési Őrség parancsnoka. Mivel az Országgház elsődleges tűzoltási és tűzbiztonsági feladatait az Országgyűlési Őrség látja el, a feladatok szakszerű elvégzéséhez szükség van katasztrófavédelem és az őrtestület szakmai együttműködésére. Az OKF lehetővé teszi, hogy az őrség állománya jelentkezzen a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Katasztrófavédelmi Intézet képzéseire, valamint részt vehessen a Katasztrófavédelmi Oktatási Központ szaktanfolyamain – mindkét esetben térítésmentesen.

Az együttműködés további eleme, hogy a parlamenti őrtestületnél és a katasztrófavédelem állományában szolgáló hivatásos tűzoltók a jövőben közös gyakorlatokon sajátítják el az Országgházban szükséges szakmai ismereteket. A cél az, hogy a beavatkozási állomány megismerje az Országgház tűzvédelmi rendszerét és a tűzoltói beavatkozás ottani sajátosságait.

A szakmai gyakorlatot fejlesztendő a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság lehetőséget biztosít az őrség kiképzett tűzoltóinak, hogy a készenléti tűzoltógépjárműveken káreseti beavatkozásoknál szolgálatot teljesítsenek, elsajátítsák a műveletirányítási szolgálat feladatait, illetve további közös gyakorlati foglalkozásokon vegyenek részt.

Gyászol a katasztrófavédelem

Fájdalmas veszteség érte november elsején hazánk katasztrófavédelmének állományát: mentés közben

életét vesztette egy fiatal tűzoltó, Kövecs Gergő főtörzsőrmester. A Rám-szakadékból egy kirándulócsoporthoz került bajba, egyikük a szakadékba csúszott. Az esztergomi hivatásos tűzoltók, köztük Kövecs Gergő a kirándulók segítségére siettek. A helyet nem lehetett megközelíteni szerkocsival, ezért a tűzoltók gyalog indultak el a bajba jutott turista kimentésére. A főtörzsőrmester éppen kikötési pontot keresett mentőkötele számára, amikor megcsúszott és a mélybe zuhant. Életét a gyorsan érkező mentők se tudták megmenteni.

A fiatal tűzoltó halálát követő nap estéjén, november 2-án több százan, rokonok, barátok, bajtársak érkeztek az elhunyt főtörzsőrmesterre emlékezni az esztergomi tűzoltóság elé. Kövecs Gergő fotója előtt percről percre több gyertya gyűlt. A megemlékezésen részt vett Bérczi László tűzoltó dandártábornok, országos tűzoltósági főfelügyelő, Varga Ferenc tűzoltó dandártábornok, a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója, Czomba Péter tűzoltó ezredes, Komárom-Esztergom megyei igazgató, Erdélyi István tűzoltó ezredes, igazgatóhelyettes, valamint az esztergomi kirendeltség vezetője.

A szakmai belső vizsgálat megállapította, hogy Kövecs Gergő nem követett el szakmai hibát. Dr. Bakondi György tűzoltó altábornagy, országos katasztrófavédelmi főigazgató javaslatára Dr. Pintér Sándor belügyminiszter szolgálatteljesítés során tanúsított kimagasló bátorsága, kiemelkedő helytállása elismeréseként a fiatal tűzoltót hősi halottá nyilvánította és posztumusz hadnaggyá léptette elő.



Kövecs Gergőtől, az esztergomi tűzoltóság hősi halott tűzoltójától november 8-án vettek végső búcsút tűzoltói tiszteletadás mellett a Dorogi Városi Temetőben. Az egyházi szertartáson a hadnagyot búcsúztató pap úgy fogalmazott: „Gergő az emberi élet szolgálatát választotta hivatásául és az életét adta oda egy megmentett életért”.

Czomba Péter t. ezredes, megyei igazgató búcsúbeszédében pedig azt mondta: Gergő tűzoltónak született, szakmaszeretete, elhivatottsága minden tűzoltó számára példaértékű lehet. Meghozta a legnagyobb áldozatot, esküjéhez híven életét adta. Beszédét azzal zárta, „ha ott van fent tűzoltóság, Te már ott vagy köztük”. Az Országos Mentőszolgálat múzeumának igazgatója, Debrődi Gábor felidézte, hogy a hősi halált halt tűzoltó 2007 óta szabadidejében mentőápolóként is dolgozott, az elmúlt négy évben már szakápolói képesítés birtokában.

A temetés időpontjában az ország valamennyi hivatásos tűzoltó-parancsnokságán megemlékeztek elhunyt bajtársukról a szolgálatban lévő tűzoltók: a laktanyák elé kiálltak a szerek és megszólaltak a szirénák.

Egy tűzoltó családján segített a katasztrófavédelem

Pénzadományt és ajándékokat adott át november 14-én a hajdúnánási hivatásos tűzoltó-parancsnokság tűzoltójának, *Mészáros Antal* tűzoltó főtörzsőrmesternek és családjának a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság vezetője, a Belügyi Nyugdíjasok Budapesti Egyesületének elnöke és a Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság első embere.



Mészáros Antal tűzoltó főtörzsőrmester 2008 óta teljesít szolgálatot a hajdúnánási tűzoltóságon, beosztott tűzoltóként. 1999-ben nősült meg, majd öt évre rá megszületett kislányuk, Nikolett. A gyermek szívbillentyű-problémával jött a világra, akit emiatt két hónapos korában meg kellett műteni. A jelenleg kilencéves kislányt szülei félévente kísérik kontrollra a kórházba, azonban könnyen lehet, hogy kamaszként, néhány éven belül újabb műtét vár rá. Nikolettet 2009-ben

egyszerre három kistestvérrel ajándékozta meg a sors, a most négy esztendőes ikrekkel: Antikával, Dániellel és Dáviddal. A szülők tisztességgel, maximális odaadással nevelik a négy gyermeket, akiknek iskoláztatása és ruháztatása, valamint a napi friss étel biztosítása komoly kihívást jelent a szülők számára.

A Belügyi Nyugdíjasok Budapesti Egyesületének tagjai ezért adománygyűjtést szerveztek a család megsegítésére, az összegyűlt pénzeszeget pedig november 14-én adta át a hivatásos tűzoltónak az egyesület nevében *Fekete Gyula* nyugállományú polgári védelmi ezredes, az egyesület elnöke. A családnak a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság is támogatást nyújtott, amelyet a gyermekek ajándékaival együtt *Dr. Bakondi György* tűzoltó altábornagy, az OKF főigazgatója adott át. A Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság támogatását *Kovács Ferenc* tűzoltó dandártábornok, a megyei katasztrófavédelmi igazgatóság vezetője nyújtotta át a családnak a főigazgatóságon megrendezett átadón.

Miként előzhető meg az ünnepi tűzesetek?

Az év legmagasztosabb ünnepi időszaka az adventtől vízkeresztig tartó néhány hét. Ez idő alatt sokan gyújtanak gyertyát az adventi koszorúkon és a karácsonyfákon, a meghitt hangulatot árasztó díszek gondatlan vagy figyelmetlen használata azonban könnyen balesethez vezethet. A sok évre visszamenő statisztikák is alátámasztják ezt: a téli ünnepkör idején megnő a lakástűzek száma. Kiváltó okuk leggyakrabban a gyúlékony anyagok közelében felügyelet nélkül hagyott égő mécsesek és gyertyák, az apró lángok ugyanis könnyedén továbbterjednek a díszítő textíliákon, függönyökön és asztalterítőn át a lakás bútoraire és más helyiségeire. Az adventkor használatos koszorúk, amelyek jellemzően könnyen éghető anyagokból készülnek, tűzbiztonsági szempontból szintén nagy odafigyelést igényelnek.

A karácsonyi lakástűzek és a belőlük fakadó tragédiák elkerülhetőek például úgy, hogy csak gondosan megválasztott helyen gyújtunk gyertyát. Minden esetben használjunk éghetetlen anyagból készült alátétet, ezzel ugyanis elejét vehetjük, hogy átforrósítsa környezetét a mécses, a gyertya. Célszerű minden gyúlékony anyagot eltávolítani ezek közeléből és odafigyelni arra is, hogy stabil helyen állítsuk fel őket.

A karácsonyi időszak további veszély-

forrása a meghibásodott fényfüzerek, valamint a karácsonyfán meggyújtott gyertyák és csillagszórók. Ha mégis bekövetkezik a baj és lángra kap a feldíszített fa, a tűz oltása előtt fontos lekapcsolni a környező elektromos berendezéseket, ám még jobb áramtalanítani az egész szobát vagy a lakást, elkerülendő az áramütéses baleseteket. A tűzről minden esetben bejelentést kell tenni a 105-ös segélyhívó számon!

Az előttünk álló karácsonyi ünnepek alatt és az előkészületek során érdemes figyelemmel kísérni a katasztrófavédelem és a fogyasztóvédelmi hatóságok tájékoztatóit, közleményeit, információs kampányait, és a szokottnál is jobban ügyelni a tűzvédelmi szabályok betartására.



KELLEMEK ÜNNEPEKET!

